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Язык программирования. Delphi 

 
Задание.  

Определить внутренний и внешний радиусы обоймы 
шарикоподшипника, в которой без зазоров размещены N  
шаров диаметра D , считая, что длина S , окружности на 
которой размещены центры шаров приблизительно равна DN  

21,22,..., 27N =  
 

 
 
РЕШЕНИЕ.  
 
Код программы 
procedure TForm1.BitBtn2Click(Sender: TObject); 
var 
i:integer; 
begin 
form1.Edit1.Text:=''; 
for i:=1 to 7 do 
begin 
  form1.StringGrid1.Cells[0,i]:=''; 
  form1.StringGrid1.Cells[1,i]:=''; 
  form1.StringGrid1.Cells[2,i]:=''; 
end; 
end; 
 
procedure TForm1.BitBtn1Click(Sender: TObject); 
var 
i:integer; 
D,R1,R2:real; 
begin 
D:=strtofloat(form1.Edit1.Text); 
for i:=21 to 27 do 
begin 
  R1:=(D*i)/(2*pi)-D/2; 
  R2:=R1+D; 
  form1.StringGrid1.Cells[0,i-20]:=inttostr(i); 
  form1.StringGrid1.Cells[1,i-20]:=floattostr(R1); 
  form1.StringGrid1.Cells[2,i-20]:=floattostr(R2); 
end; 
end; 
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procedure TForm1.BitBtn3Click(Sender: TObject); 
begin 
halt; 
end; 
 
procedure TForm1.FormCreate(Sender: TObject); 
begin 
form1.StringGrid1.Cells[0,0]:='N'; 
form1.StringGrid1.Cells[1,0]:='внутр.'; 
form1.StringGrid1.Cells[2,0]:='внешн.'; 
end; 
Блок-схема 

Начало

D

I=21..27

R1:=(D*i)/(2*pi)-D/2

R2:=R1+D

Конец

I, R1, R2

 
 
 
Скриншот 
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